
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前回アンケート結果！ 

1 月に実施した「交通に関するアンケート調査」では、西橋本・下九沢地域の皆さま約 1800 世帯

にアンケートを配布し、約 650 世帯からご回答をいただきました。アンケート回収率は約 36％で、

この種のアンケートではとても高い結果になりました。ご協力ありがとうございました。 

 ここでは、1 月のアンケート結果の要点を紹介しておりますので、ぜひご覧ください。 

雨の日は、橋本駅周辺の路上駐停車が多く混雑する？？ 

ふだんに比べ、雨の日は『バス』や『クルマで送迎』が増加し、徒歩や自転車

が減少しています。 

橋本駅南口への主な移動手段 

クルマ利用を控える行動を実行することは、難しい？？ 

クルマ利用が「健康」や「環境」によくないと思う人は 7 割程度いますが、 

「クルマ利用を控えよう」と思っている人は約 5 割に減っています。 

クルマ利用に関する意識 
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クルマを使わない移動手段について 

バスを利用してもらうために必要なこと 

地域の身近な交通である「バス」

を、より多くの人に利用してもら

うためには･･･ 

「バスが優先的に走行できる」

ようにすることや、 

「駅周辺の路上駐停車を抑制」

することが必要だと考えている人

が多いことがわかりました。 

クルマでよく行く目的地は、スーパーなどの

「商業施設」が全体の約 7割を占め、 

目的地までの所要時間は、10 分未満の人が

約 4 割もいました。 

9 割の人は、クルマでよく行く目

的地まで、何かしらクルマを

使わない方法での移動を考えま

した。 

みなさまがお住まいの地域は、スーパーなど商業施設が身近にある
便利な街ということですね(^.^)。 
確かに、買い物の荷物が多いとき、小さなお子さんを連れていると
き、雨や寒い日などは、クルマがとても便利ですね。 
でも、さわやかな季節となるこれからは、健康のためにも、みなさ
まの街の環境のためにも、一度、クルマを使わず出掛けてみてはい
かがでしょうか？ 
クルマからは気づかなかった、あなたのまちの小さな発見があるか
もしれません(^_^)/~ 市⽴相模原北公園のあじさい 

5 分未満、2% 

5 分～10 未満 

36% 

10 分～20 未満 
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20 分以上 
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図 目的地までの所要時間 

【お問合わせ】 相模原市 都市鉄道・交通政策課 

042-769-8249（直通） Ｅメール toshikoutsu@city.sagamihara.kanagawa.jp
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図 クルマを使わない方法 

クルマの短時間利用が多い！？ 

クルマを使わない移動もできる！？ 

バスの円滑化に向けた環境整備を重視！？ 
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